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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
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Розв'язування вправ з теми  «Визначений інтеграл. Формула Ньютона-Лейбніца».
Кулік Людмила Володимирівна, вчитель математики Новоград-Волинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9

Алгебра
11  клас
Мета: поглибити й розширити знання про інтеграл;    відпрацювати навички знаходження інтегралів та їх застосування до розв’язування задач,формувати особисте ставлення до діяльності, яка вимагає  математичних знань.
розвивати навики самостійного мислення,інтелектуальні навики,увагу,пам’ять.
виховувати вміння раціонально використовувати робочий час, математичну культуру, підвищувати інтерес до предмету.
Тип уроку: узагальнення і систематизації знань.                                  
Наочність та обладнання: презентація до уроку.

   Хід уроку

I. Організаційний етап.
II. Повідомлення теми і мети уроку.
       ІІІ.      Перевірка домашнього завдання.
Усне опитування (тези).

· Поняття інтегрування

· Властивості визначеного інтеграла

· Формула Ньютона-Лейбніца 

· Криволінійна трапеція

· Площа криволінійної трапеції
Перевірка письмових вправ (коментовано)

ІV.      Застосування умінь обчислювати інтеграли. Виконання вправ
Встановити відповідність 
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Вказати інтеграл для обчислення площі фігури, обмеженої лініями 
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Серед  наведених інтегралів вказати той, значення якого найменше.
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Вказати інтеграл для обчислення площі фігури, обмеженої лініями 
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Знайти площу фігури обмеженої лініями.
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Доведіть справедливість рівностей:
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 V.    Робота в групах

знайти площу фігури що на малюнку.
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[image: image13]

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
[image: image14]
Обчислити інтеграл.  
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                     ;
VІ.     Застосування інтеграла
Учні ознайомлюють клас про застосування інтегралів у фізиці, хімії, інших галузях життя.

         VІІ.    Підсумок уроку. 

Закінчи речення

Сьогодні ми пригадали…, На початку уроку в мене не виходило…, Нам вдалося…
       VІІІ.       Домашнє завдання.
 На картках (вставити пропущені символи, щоб рівність була правильною). 
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